

БЕЛГОРОД

НАШ

ОРГАН БЕЛГОРОДСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГОЛОСУЯ ЗА Б. Н. ЕЛЬЦИНА, ВЫ ГОЛОСУЕТЕ ЗА ДЕМОКРАТИЮ И ПРОГРЕСС!

СОВЕТУЮТ СТАРЕЙШИНЫ

Мы, ветераны войны и труда, с болью в сердце обращаемся к тем, кто живым вышел из огненного пекла страшной войны. К тем, кто чудом выжил в фашистских и советских концлагерях. К тем, кто свою трудовую биографию начал в 12—14 лет, работая от зари до зари за «палочку» на полях колхозных ГУЛАГов на правах рабов, не имеющих даже паспортов, полугодных и полураздетых от чудовищных налогов с буренки, поросенка и куренка.

Мы были активными строителями «светлого будущего» для детей наших и внуков. Они, может быть, и простят нас за то, что мы «построили». Но не простит это наша История!

Мы обращаемся к молодым людям, которые по возрасту своему являются нашими детьми и внуками. Мы призываем вас проголосовать на выборах Президента России за Бориса Николаевича Ельцина. Прислушайтесь к голосу разума!

Ельцин одним из первых сказал: «Так дальше жить нельзя!»

Ельцин — это человек, который не побоялся в одиночку, без поддержки «наверху», но с надеждой на народ, на нас с вами, первым нанести удар партийно-бюрократической системе. Система вздрогнула, пошатнулась и дала глубокую трещину. Но только трещину! Она по-прежнему стоит, как египетская пирамида, давит, а из-под ее основания сочится, как из-под прессы, кровь миллионов безвинно загубленных людей.

Ельцин одним из первых вышел из КПСС, которая одновременно является «отцом», «матерью» и сторожем неоправдавшей себя системы!

Ельцин возглавил работоспособный парламент России, который за короткое время создал разумные законы по всем основным направлениям социально-экономической жизни.

И не вина Ельцина и российского парламента, а наша с вами беда в том, что разумные решения блокируются на низах местной партократией. Партократия чувствует, что время ее диктата и безраздельной власти уходит. И, чтобы продлить свое существование, ей понадобился «карманный» Президент РСФСР, которого можно держать на коротком поводке. А Ельцин не подходит для этой роли. Вот почему партократия против него.

А мы, россияне, за!
От имени группы «Ветераны войны и труда за демократию»: В. СЕГЕДИН, Т. ЛАВАНОВА, В. БЕЛКИН, Б. ЗАДЕРЕНКО, В. НИКОЛАЕВСКИЙ, А. ОЛЕЙНИК, Т. ЗАДЕРЕНКО.

Цена фальшивки

«Белгородская правда» в номере за 7 мая напечатала информацию, цель которой опорочить, дискредитировать Б. Н. Ельцина. Воспользовавшись услугами провакатора, областная газета оповестила всех своих читателей: «Если Б. Н. Ельцин станет Президентом России, то повесит всех коммунистов и демократов на фонарных столбах».

Психическое самочувствие автора процитированной ереси вызывает обоснованную тревогу. Но мы не компетентны

ставить окончательный диагноз — это прерогатива специалистов по нервным болезням. А вот что касается газеты, охотно тиражирующей подобные откровения, то мы, пожалуй, рискуем предположить: антиельцинизм у «БП» перешел уже в патологическую стадию. Вот почему мы, подписчики «Белгородской правды», решительно отказываемся от подписки на эту газету, о чем официально уведомляем редакцию «БП».

Ю. ИОНОВ,
Ю. ИВАНОВ,

Даже в крайне тяжелом положении, когда потрачено много сил, когда кажется, что уже нет выхода из критического состояния, люди не оставляют надежды на лучшее. При этом надежды у всех разные: кто-то надеется на получение возможности свободно трудиться, а кто-то мечтает сохранить для себя мягкое кресло и служебный автомобиль. А на кого и на что надеется молодежь? Чтобы выяснить это, автор провел небольшой опрос, включивший всего четыре вопроса: 1. За кого вы будете голосовать на выборах 12 июня? 2. Почему именно этот человек должен быть Президентом России? 3. Каковы, на ваш взгляд, должны быть первоочередные мероприятия (реформы)? 4. Какие перспективы лично для вас открываются в результате осуществления этих мероприятий?

Вероника Исаева, студентка факультета иностранных языков БГПИ:

1. За Ельцина.
2. Борис Николаевич — деятельный, инициативный политик, который может претворить в жизнь свою программу преобразований.

3. Самые первые мероприятия должны быть направлены на то, чтобы люди поверили в реформы, надо приложить все усилия для наполнения рынка товарами и недопущения снижения жизненного уровня населения.

Ирина Вороненко, сту-

дентка факультета иностранных языков БГПИ:

1. За Ельцина.
2. Из всех кандидатов только Ельцин имеет прекрасное сочетание опыта работы с демократическими взглядами.

3. Прежде всего — провести необходимые преобразования в экономике, опираясь на опыт и помощь развитых стран Запада.

ЭКСПРЕСС-ИНТЕРВЬЮ

ЮНОСТЬ ВЫБИРАЕТ ОБНОВЛЕНИЕ

4. Думаю, что полученное мной образование в связи с расширением контактов с зарубежными странами, возникновением западных фирм в СССР и советских или российских за рубежом даст мне возможность не остаться без работы.

Валентина Коваленко, выпускница экономического факультета кооперативного института:

1. Конечно, за Ельцина.
2. Только Б. Ельцин может обеспечить суверенитет России. А без реального суверенитета все хорошие начинания будут тормозиться или уходить, как вода в песок.

3. Еще раз — мероприятия, направленные на укрепление суверенитета России, и, естественно, нужно

предоставить свободу частному предпринимательству.

4. В ближайшее время перспектив не вижу, и в дальнейшем, по мере углубления реформ, с появлением множества частных фирм, я считаю, что со специальностью экономиста не пропадешь.

Александр Диденко, студент исторического факультета БГПИ:

1. Я думаю, наиболее реальным и перспективным кандидатом является Б. Ельцин.

2. Во-первых, Б. Ельцин — умный, трезвомыслящий государственный деятель, способный остаться (кем сейчас и является) гарантом демократических преобразований. Во-вторых, он имеет четко разработанную, уже начавшую осуществляться программу реформ, которая должна вывести страну из экономического и политического тупика. В-третьих, вокруг него уже подобралась и действует команда, которая способна сдвинуть реформы с мертвой точки.

3. Первоочередными мероприятиями нового Президента, на мой взгляд, долж-

ны стать: содействие скорейшему принятию новой Конституции РФ, реализация реформы государственной власти, экономическая реформа — свобода предпринимательству и открытию российского рынка иностранному капиталу.

4. Главное для меня — это жизнь в нормальном цивилизованном обществе, правовом государстве, где каждый человек является творцом собственного благополучия, на основе которого будет строиться благополучие России.

Виктория Лагода, студентка исторического факультета БГПИ:

1. За Ельцина.
2. Именно Ельцин, имея реальную власть, сможет осуществить коренные изменения в экономическом строе России.

3. Это действия по оздоровлению экономики: свобода частного предпринимательства, экономическая свобода государственных предприятий — главное, чтобы реформы были последовательными и доводились до конца. При этом должна быть создана эффективная система социальной защиты.

4. Положительно отношусь к идее частной школы. Надеюсь когда-нибудь работать в такой школе. Мне кажется, что именно такая школа сможет иметь хорошую материальную базу и одаренных, творческих учителей.

Таковы ответы студентов. Я не могу утверждать, что вся молодежь стопроцентно будет голосовать за Б. Н. Ельцина, но все, кто согласился дать интервью, сделали именно этот выбор. Они выбрали обновление.

Д. ТРИЩЕНКО,
студент истфака БГПИ.

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

12 июня 1991 года состоятся выборы Президента РСФСР.

В избирательный бюллетень для тайного голосования по выборам Президента РСФСР, утвержденный Центральной избирательной комиссией, внесены следующие кандидатуры:

КАНДИДАТЫ В ПРЕЗИДЕНТЫ РСФСР

БАКАТИН ВАДИМ ВИКТОРОВИЧ, 1937 года рождения, член Совета Безопасности СССР

ЕЛЬЦИН БОРИС НИКОЛАЕВИЧ, 1931 года рождения, Председатель Верховного Совета РСФСР

ЖИРИНОВСКИЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ, 1946 года рождения, председатель Либерально-демократической партии

МАКАШОВ АЛЬБЕРТ МИХАЙЛОВИЧ, 1938 года рождения, командующий войсками Приволжско-Уральского военного округа

РЫЖКОВ НИКОЛАИ ИВАНОВИЧ, 1929 года рождения, народный депутат СССР

ТУЛЕЕВ АМАН-ГЕЛЬДЫ МОЛДАГАЗЫЕВИЧ, 1944 года рождения, председатель Кемеровского областного Совета народных депутатов

КАНДИДАТЫ В ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТЫ РСФСР

АБДУЛАТИПОВ РАМАЗАН ГАДЖИМУРАДОВИЧ, Председатель Совета Национальностей Верховного Совета РСФСР

РУЦКОЙ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ, Председатель Комитета Верховного Совета РСФСР

ЗАВИДИЯ АНДРЕИ ФЕДОРОВИЧ, Президент концерна «Галланд»

При голосовании необходимо оставить фамилию одного кандидата в Президенты РСФСР, за которого Вы отдаете свой голос, фамилии остальных — вычеркнуть. Избирательный бюллетень, в котором при голосовании оставлено более одного кандидата в Президенты РСФСР, признается НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ГОРОДСКАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

СЕРГЕЕВ АЛЕКСИ АЛЕКСЕЕВИЧ, заведующий кафедрой Академии труда и социальных отношений

ГРОМОВ БОРИС ВСЕВОЛОДОВИЧ, первый заместитель Министра внутренних дел СССР

БОЧАРОВ ВИКТОР ИВАНОВИЧ, начальник комбината «Кузбассшахтострой»

ОПЯТЬ ЗАБАСТОВКА

КСЕРОКС «НБ»

Уважаемые товарищи строители! Нижне-Ольшанский песчаный карьер выполнит заключенные договоры на 1991 год, но с января 1992 года ищите нового поставщика. Бюрократический аппарат во главе с т. Булыгиным решил немного пошутить и оставить вас без работы на 6-8 месяцев. Спрашивается: кому это нужно? Всем строителям это не надо! Надо Белгородскому райисполкому и облисполкому по принципу — «живем плохо — надо жить еще хуже». И это слуги народа, а т. Булыгин еще и народный депутат РСФСР.

Настал критический момент! Решение о земельном отводе блокируется. Если земельный отвод не дадут завтра, то послезавтра будет уже поздно, т. к. карьер ни теоретически, ни практически не сможет подготовить нужные объемы на зимний период работы.

В сложившейся обстановке карьер не видит другого выхода, как объявить 13 июня 2-часовую предупредительную забастовку по отгрузке песка потребителям и просит всех строителей области поддержать нас и приостановить в этот день на два часа строительные работы.

В случае, если и эта мера не отрезвит аппарат, то наш коллектив оставляет право объявить с 24 июня забастовку до получения положительных результатов по отводу площадей под дальнейшую разработку карьера.

В. КАЛАШНИКОВ, директор карьера, Т. ЛИТВИНОВА, И. БУТЕНЕВА, Т. ГУДКОВА, С. ПОЛЯНСКИЙ и др.



— Сразу хочу заявить: ни к какому блоку я не принадлежу — ни к «Коммунистам России», ни к демократам, ни к красным, ни к зеленым, ни к синим. Все, что я буду говорить — это мое личное мнение, мои убеждения, и если они кому не нравятся — ну что ж, каждый имеет право думать по-своему.

Но говорить мы должны серьезно. Сегодня Верховным Советом РСФСР и правительством республики принят целый ряд законов и постановлений, которые не выполняются. Почему? Потому, что это не согласуется с центром, это — с тем-то, другое — с тем-то. И в итоге — суверенитет России, независимость, государственность, за что мы на Съезде проголосовали под аплодисменты, — так и осталось все на бумаге, ибо нет реального механизма реализации программы преобразования России.

Что же делать? Прежде всего, давайте откровенно, наконец, скажем: сегодняшняя существующая политическая и экономическая система нашего общества, что бы там ни говорили, привела не просто к развалу страны — она уничтожила наш дух. Общество просто деградирует. Мы ведь нищие, стали попрощайками, полностью потеряли гордость русского человека. И если этим обществом руководили структуры, которым никто руко-

30 мая в городском Совете состоялась встреча народных депутатов, руководителей предприятий областного центра, представителей демократической общественности города с А. А. Угаровым, директором Ос-

кольского электрометаллургического комбината, доверенным лицом Б. Н. Ельцина. Предлагаем читателям краткий отчет об этой встрече.

водить не мешал... Обидно об этом говорить и слышать, конечно, обидно. Я тоже в партии 30 с лишним лет и вступал сознательно. В обкоме работал, отстаивал интересы КПСС — все это было в моей истории, я не скрываю, но, изви-

считаю его достойным человеком, но, скажите, как можно обновить систему, если мы основу оставляем прежней — с этим, так называемым «социалистическим выбором»? Ведь ничего не получится! В экономике преж-

боды. Что же мы, хуже других, что ли? Ладно, Америка, был я там недавно — нет вопросов, но Турция — ведь и турки обошли, не достать!

Я еще почему призываю голосовать за Б. Н. Ельцина — у него есть коман-

АЛЕКСЕЙ УГАРОВ:

«ХВАТИТ ЖИТЬ ХУЖЕ ВСЕХ»

ните меня, какой результат? Ведь людям не нужны так называемые «объективные причины». Людям жить надо — достойно, по-человечески. А что получается? Мы все время ждем чего-то, кого-то, какого-то лидера: Сталин — плохой, Горбачев, слава Богу, хороший. А если бы не Горбачев? Так что же это за система, порожденная «Великим Октябрем»? Ведь это крах, к чему мы пришли, крах полный. Поддерживаем какие-то непонятные режимы, тратим миллиарды — на Ирак, на Эфиопию, а там, оказывается, преступник руководил страной, где народ восстал против правителей, которых мы пропандировали. Вот куда шли заработанные нами богатства. Естественно, что мы оказались у разбитого корыта.

А кто был у власти все время, кто правил нами? Нужно же отвечать за содеянное. И не надо судить — не в этом дело — анализ надо сделать: почему так случилось, где причина, а где — следствие? Вот почему я считаю: нужно менять политическую и экономическую систему нашего общества.

Я не буду долго за Ельцина агитировать — вы достаточно разумные люди, я только скажу: он один открыто восстал против системы, которая привела нас к сегодняшнему положению. Я ничего не имею против Н. И. Рыжкова,

да всего. Надо еще разобраться и с марксизмом, и с ленинизмом, и понять надо, почему все страны, которые не приемлют этих идей — живут нормально, а «социалистический лагерь» — Советский Союз, Куба, Корея, Эфиопия... В чем дело? Может, в этой теории что-то неправильно? Может, нам пора идти, действительно, другим путем?

Вот почему я считаю, что надо голосовать за Ельцина. И даже не за Ельцина — за программу его, за его генеральную линию.

Что бы нам ни говорили, но у других претендентов нет реального механизма — один заклания: мы за Россию, за возрождение России и т. д. Да все за Россию, все за возрождение, но как это сделать — вот вопрос! Я директор завода, часто приходится бывать в министерстве. Только там и слышно: надо крепить дисциплину. Правильно, надо, но как? Есть два пути: силовой и экономический. По первому пути — мы уже прошли до самого конца. И неужели не ясно некоторым, что нельзя человека силой заставить трудиться добросовестно, качественно, производительно? Было же это все, о результатах говорить нечего. И не надо «кормить народ!» Он сам себя прокормит — надо условия создавать людям, обеспечить им права и сво-

да, которая сможет реализовать программу перехода от экономики абсурда к экономике здравого смысла. Зря они ее только назвали «500 дней». Не в названии же дело — там совершенно правильные вещи, причем честно все, без идеологического тумана. Кстати, обратите внимание: союзное правительство потихоньку выдерживает сейчас из этой программы идеи, только выдает их за собственные «откровения». Ну, это Бог с ним — главное все уже понимают: другого пути к рынку нет. Это же все обман — «регулируемый», «социалистический». Рынок есть или его нет — вот и все! И в программе, которую Борис Николаевич предлагает, об этом сказано однозначно без прилагательных: переходить к рынку. Конечно, с учетом вопросов социальной защиты. Сейчас некоторые товарищи проводят «агитацию», особенно среди стариков и старушек: будет, мол, Президентом Ельцин, то сразу отнимет у вас пенсию. Зачем же вот так грубо, товарищи?

На первом месте в программе — как защитить человека, не способного обеспечить себя. Но тот, кто может и хочет трудиться, должен иметь возможность получать заработанное. Не оклад, не поддачку какую-то, — заработанное! Вот в чем суть программы Ельцина!

СЕМЕРО ЖДУТ ОДНОГО,

КАК СТРОИМ ЖИЛЬЕ

ИЛИ ПОЧЕМУ МЕДЛЕННО ИДЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО МИКРОРАЙОНА

Если бы в Белгороде на самой оживленной улице попросили остановиться всех, кто нуждается в улучшении жилья — мы бы заблокировали ревизорскую «немую сцену». Сегодня не нужно объяснять никому, что жилищный вопрос является для любого советского человека одним из самых-самых, если не самым болезненным. Дефицитное лекарство — трудно, но можно достать, импортные джинсы — переплатишь, но купишь, а вот квартиры...

Поэтому, наверное, многие белгородцы с радостью взирали до недавнего времени на стройку, что велась в районе «Водстроя» — новый микрорайон с громким именем «Салют». Да и было на что посмотреть: впечатляет и огромное количество техники, и внушительные размеры дома, которые растут как грибы после дождя, и масштабы строительства. Немного цифр: новый микрорайон рассчитан на 17 тысяч жителей, планируется ввести в ближайшие два года 260 тысяч квадратных метров жилой площади, а занимает «Салют» — 38,8 гектара. Уже в этом году намечалось ввести около 100 тысяч квадратных метров жилья. Но все это — было, планировалось, проектировалось...

Горисполком принял решение № 102 (от 21.02.91 г.) «О приостановлении действий в микрорайоне «Салют». Казалось бы — зачем, ведь городу катастрофически не хватает жилья, люди ждут квартиры годами, а то и десятилетиями? Но причина появления запрета на строительство — вполне законная, хотя и не очень веская. Дело в том, что на сегодняшний день на территории, предназначенной для «Салюта», проживает около 6 тысяч человек (одни — в госсекторе, другие — в частных домах). И многие не хотят выселяться из своих домов, отдавать их под снос. Понятное дело — кому же захочется менять частный (то есть собственный) дом, огород и сад на двух-трехкомнатный железобетонный «каземат»? Пусть даже с выплатой денег за все снесенное? Пусть даже с предоставлением земельного участка за городом? И на сходах жителей района, предназначенного под снос, было вынесено реше-

ние — свои дома не отдадим! Причем категорически против сноса — около 20 процентов от общего числа участников.

Вот и получилось: «семь семеро ждут одного». В этом году в новом микрорайоне из планируемых 100 тысяч квадратных метров жилья будет введено в действие только 40. А уж про остальное и говорить не стоит: 7 детских садов, 3 общеобразовательных школы, 4128 квартир — повисли в воздухе. Можно, конечно, перепроектировать «Салют» с учетом домов частного сектора, но это — дополнительные расходы, миллионы рублей к и без того немалой стоимости района. Нет, безусловно, со временем все нуждающиеся получат жилье: уже сейчас ведется разработка микрорайона «Восточный» на 60 тысяч жителей, «Магистральный» — на 40 тысяч, микрорайоны № 9 и № 11. Но это опять — годы ожидания.

Из любой, на первый взгляд, безвыходной ситуации есть выход, есть решение (и даже не одно) и у этой проблемы. Частный сектор «Водстроя» — не самое лучшее место в городе, может, кто-то и захотел бы переселиться в другой район, но тоже в частный дом: на Жилую, в Савино, на Мичурина. Ведь многие частники из других районов с радостью согласны вселиться в комфортабельные квартиры. Можно договориться и перенести чьи-то дома в целостности и сохранности на другое место, но тоже в черте города. Можно, с учетом убытков из-за приостановления строительства «Салюта», повысить выплату компенсации за снос. Можно...

Впрочем, рассуждения здесь неуместны, нужны действия. Ведь те 17 тысяч человек, для которых строились в «Салюте» дома — не с жиру бесятся, для многих из них свой угол просто жизненно необходим. Жилье — это камень преткновения почти во всех семейных ссорах, веский фактор при поступлении на работу, причина текучести кадров на предприятиях. Конечно, планируемые в «Салюте» четыре с лишним тысячи квартир — это капля в море, но ведь это — та самая капля, которая Белгороду очень необходима.

И. ПОВОЛЯЕВ.

По старой колее

В многогазетной газете «Новь» (колхоз «Красный Октябрь» Белгородского района) в номере за 29 мая опубликован состав участковых избирательных комиссий по проведению выборов Президента РСФСР по Беломостенскому сельскому Совету. В частности, там сообщается, что председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка Д. Ф. Бичевой, члены комиссии В. Н. Дудкина, А. П. Бочкарева, А. В. Будяева — выдвинуты в состав комиссии собранием граждан с Зеленой Поляны. Но я утверждаю: никакого собрания в нашем селе не было! Зачем

же опять фальсификация, подтасовки? В этой же газете говорится, что член указанной участковой комиссии Г. В. Самородская, заведующая почтовым отделением, выдвинута уличным комитетом улицы Линеиной. Это мягко говоря, не соответствует действительности. Я являюсь председателем уличного комитета улицы Линеиной и ответственно заявляю: никого мы в комиссию не выдвигали. Тем более, что тов. Самородская проживает совсем по другой улице.

А. КРИВОЛАПОВ,
с. Зеленая Поляна,
депутат сельского Совета.

Жульничество

20 мая в 18 часов в п. Разумное, у пятиэтажных домов от подъезда к

подъезду, ходила женщина-агитатор и требовала у граждан паспорта. Записывала в тетрадь фамилию и говорила: «Пожалуйста, распишитесь и запомните: вы должны теперь отдать свой голос 12 июня за уважаемого кандидата на пост Президента России Н. И. Рыжкова». «Позвольте, — спросил я ее, — кто вас направил вести агитацию за Рыжкова?» Ответила с вызовом: «Это вам не нужно знать!»

Вероятно, это проделки белгородских партаппаратчиков, имеющих желание выдвинуть на пост Президента РСФСР кого угодно, только не Б. Н. Ельцина. Их устраивает любой пенсионер. Стыд и срам. Рыжков, будучи Председателем Совета Министров СССР, много нам наобещал. Если мы изберем его Президентом России, что будем иметь?

Ф. БЕРДНИКОВ.

УТОЧНЯЕМ ПОЗИЦИИ

КТО ОБИДЕЛ ВЕТЕРАНОВ?

Очень часто мне при встречах с избирателями, да и просто на улицах, увидев на лацкане моего пиджака депутатский значок, задают вопросы: почему в Белгороде закрывают магазин для ветеранов? Впол-

не понятны обиды ветеранов и инвалидов — они отдали Родине все силы, лучшие годы, а на склоне жизни, когда сил уже осталось совсем немного, Родина от них отвернулась. Эти вопросы задают и другие депутаты: «Что за демократия такая, которая оборачивается черной неблагодарностью, кто инициаторы и авторы этого решения?»

Учитывая актуальность этого вопроса для белгородцев-ветеранов, я считаю необходимым сделать разъяснение через свою газету.

На шестой сессии член Республиканской партии России Г. Тарасов внес на рассмотрение сессии вопрос о том, что неправомерно

представлять льготы «персональным пенсионерам» и «ветеранам партии». А вы знаете, что людям из коммунистического партаппарата, как правило, полагаются персональные пенсии, а к ней — положенные определенные льготы. Назначались такие льготы и только за то, что человек длительное время состоял в КПСС. Естественно, этот вопрос не может не волновать представителей других партий, их-то сейчас много, а их членам такие льготы почему-то не положены. К чему следует признать, что они вопрос о льготах для своих членов и не поднимают.

Однако сессия, в подавля-

ющем большинстве, как вы знаете, состоящая из депутатов-коммунистов, такую формулировку отвергла, и депутат-коммунист А. Ф. Чаплыгин внес предложение об упразднении всех льгот для всех ветеранов. Вероятно, чтобы ветеранам-коммунистам не так обидно было.

И коммунистическое большинство нашего Совета дружно проголосовало за эту формулировку. Коммунисты в данном случае победили, но, похуже, не своих политических оппонентов, а своих избирателей-ветеранов.

В. ЛИХОМАНОВ,
член президиума городского Совета.



СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Б. Н. Ельцин — политик новых, демократических устремлений, человек трезвого ума, мужества, решительный и смелый, готовый трудиться на благо России. Вспомните: на известном заседании Политбюро, рискуя карьерой, своей безопасностью, рискуя стать изгоем общества, он единственный при тоталитарном режиме открыто, смело и убедительно подверг критике самого Генерального секретаря, ниспроверг традицию партийного единогласия.

Ни козни, ни смещения с должности, ни угрозы навсего отлучить от политики не сломили этого человека. Люди поверили в него, увидели в нем новую силу.

И. БЫКОВ,
ветеран войны
и труда.

Я, пенсионер с сорокалетним стажем работы, — Н. П. Рудакова, призываю всех честных пенсионеров голосовать за Б. Н. Ельцина. Это единственный человек, который жертвует своим здоровьем, чтобы сделать Россию счастливой. Ельцин — честный, благородный, добросовестный, истинно русский человек, который отказался от всех благ и хочет сделать всех нас равноправными гражданами России.

Н. РУДАКОВА.

Белгородские партаппаратчики всеми правдами, а больше неправдами, протаскивают на пост Президента России Н. И. Рыжкова, который довел великую страну до предельно высокого уровня цен, предварительно подготовив для себя все условия жизни на этот горький разорительный случай. Авторительный Рыжков доразвалит Российскую республику. Партократия, не считаясь с мнением народа, насильно требует от людей подписывать списки о выдвижении Рыжкова на пост Президента. Неужели народ Белгородской области забыл, кто был соучастником развала страны?

Я считаю, что наиболее достойным кандидатом на пост Президента является Б. Н. Ельцин, и призываю всех белгородцев голосовать за него.

В. ПОНОМАРЕНКО,
ветеран двух войн
и труда.

Это же смешно, что наш партаппарат выдвигает на пост Президента РСФСР Н. И. Рыжкова, который за короткое время ухитрился разрушить экономику всей страны, а теперь добивается до РСФСР, чтобы до конца доканать нашу республику. Не верю, чтобы кто-то за него добровольно подписался, кроме коммунистов, которые не хотят терять свои насиженные места.

Т. МИРОШНИЧЕНКО,
участник ВОВ.

ГОЛОСУЯ ЗА Б. Н. ЕЛЬЦИНА, ВЫ ГОЛОСУЕТЕ ЗА ДЕМОКРАТИЮ И ПРОГРЕСС

ПРОШУ СЛОВА

Для России наступил судьбоносный период. Кому народ доверит свою судьбу, кто нас поведет дальше? Лидеры КПСС, которые вели страну уже 73 года к светлому будущему и построили коммунизм для себя, а народ сделали нищим? Или народный лидер Б. Н. Ельцин, добровольно отказавшийся жить в коммунистическом раю ради интересов трудового народа?

Коммунистическая пропаганда заработала вовсю. На вооружение взят весь многолетний опыт оболванивания народа. Со страниц газет, по радио и телевидению мы видим и слышим обещания ставленников КПСС Н. Е. Рыжкова, А. А. Сергеева все сделать для улучшения жизни народа и опочить Б. Н. Ельцина. Непочтено только, зачем любимцу народа Н. И. Рыжкову после недавнего тяжелого инфаркта развивать такую опасную для здоровья активность, если он уверен, что 95% избирателей проголосуют за него. Если за 4 дня собрано в его поддержку 1 млн. 200 тыс. подписей. Бог ты мой, это же какие очереди стояли, чтобы подписаться, имея при себе документы.

Что же обещают коммунисты-претенденты в Президенты Н. Рыжков и А. Сергеев. Обещают вывести Россию из кризиса, уверяют, как и полагается, что имеют программы для этого. Но, пожалуйста спросить бывшего премьер-министра СССР: кто мешал ему это сделать, когда он

СКОЛЬКО МОЖНО ОБМАНЫВАТЬ НАРОД?

был вторым лицом в государстве? Не при нем ли страна скатилась в пропасть? Кто виноват, что прилавки всех магазинов страны опустели навсегда за 2—3 дня в знак «одобрения» представленной им правительственной программы. Кто виноват, что десятки, если не сотни миллиардов рублей вышли в обращение, не подкрепленные товарами? Кто виноват, что при тотальном дефиците в стране в 1990 г. за рубеж проданы по дешевизне миллионы телевизоров, холодильников, утюгов, комплектов постельного белья, сотни тысяч стиральных и швейных машин и много другого.

Страну разорили — вот что в активе претендента в Президенты Н. И. Рыжкова. Уверен, не 95% процентов избирателей, а даже 50% рядовых коммунистов не доверят свою судьбу в такие руки.

Теперь давайте посмотрим, как гарантирует улучшение жизни другой ставленник руководства КПСС, доктор экономических наук, профессор Академии труда и социальных отношений Сергей А. А. («Белгородская правда», 16.05.91 г.) Если ему поверить, так этот претендент в Президенты просто находка для многострадальной России. Посмотрите только, что он обещает: рост заработной платы, снижение цен на продукты и това-

ры, предотвратить безработицу, улучшение жизни всего народа. Забыл только пообещать наполнить прилавки товарами. Я не экономист, как и большинство избирателей, поэтому хотелось бы понять, как это он собирается осуществить?

Однако некоторые цифры профессор приводит интересные, а еще интереснее — рекомендации. Оказывается, у трудового народа на сберкнижках всего навсего 40—60 млрд. рублей и теневики. Это значит, у населения отложено всего лишь по 200 руб. на душу. О каких тогда «горячих» деньгах беспокоится экономист Шмелев, какие деньги вызывает и зачем тогда замораживать 40% компенсации на вклады. И если «совершенно точно можно доказать это», так почему же не доказал Сергеев этот абсурд. Еще интересное выведение отсюда: необходима денежная реформа, надо изъять деньги у теневиков и можно возвращать цены на прежний уровень. Как все просто! Оказывается, цена товаров определяется наличием денег у 3—4 процентов населения, а не спросом и предложением всего населения.

Г. ГРЕБЕНКИН,
кандидат,
технических наук.

ТОЛЬКО В ГОРЯЧЕЧНОМ БРЕДУ

Находясь вдали от родных мест, я, как и многие миллионы россиян, проживающих за пределами РСФСР, не могу принять участие в первых в стране всеобщих и прямых выборах Президента России.

Позвольте поэтому сказать, как видится эта борьба за президентский пост из Белоруссии. Черное крыло Чернобыля накрыло Белоруссию, Украину и Россию. В живой информации о незначительности аварии и якобы принятых мерах особенно преуспели заместительная комиссия во главе с заместителем Председателя Совета Министров СССР В. Е. Щербиной и белорусское руководство, которое возглавляет Н. Н. Слюнков, последствием назначенный (вероятно, за чернобыльские «достижения») членом Политбюро и секретарем ЦК КПСС.

4 мая 1986 г. чернобыльскую зону посетил Председатель Совета Министров СССР и член Политбюро ЦК КПСС Н. И. Рыжков. ТАСС по этому поводу сообщил: «...было отмечено, что работы по ликвидации аварии и устранению ее последствий проводятся организованно, с применением необходимых средств». Сейчас мы хорошо знаем, как устроилось во главе с Н. И. Рыжковым устроило эти последствия...

Поэтому белорусам было бы весьма удивительно узнать, что Президентом России вдруг избран Н. И. Рыжков.

Это сравнимо только с тем, когда, проснувшись поутру, жители Белоруссии с изумлением и в холодном поту узнали бы, что у них Президент — Слюнков. А почему бы и нет? Он — тежка, одноклассник и поделник Н. И. Рыжкова. Оба они персональные пенсионеры союзного значения, оба «герои» Чернобыля.

Такое и в горячечном бреду не привидится.

Г. ВЛАСОВ,
россиянин из Белоруссии.

А РУКОВОДИТЬ БУДУТ ПОЛОЗКОВЫ

27 апреля, будучи делегатом второго съезда ДПР, я участвовал в форуме, который первым в республике выдвинул кандидатуру уважаемого россиянами Бориса Николаевича Ельцина на пост Президента России. Представительное собрание численностью более тысячи человек единодушно поддержало выдвижение нашего лидера.

Редкий организаторский талант, безграничное мужество, высокая работоспособность позволили Борису Николаевичу проделать за короткий срок большую работу по реформации нашей республики. — Ельцина народ успел полюбить и связывает свои надежды на светлые перспективы только с его именем. Импонирует многим кандидатура на

пост вице-президента А. Рудкого — героя афганской войны, полковника; он убедительно доказал, что демократия — единственный путь и для многих честных коммунистов. В качестве альтернативы этим кандидатурам коммунистами республике предложена целая группа из довольно колоритных фигур. Не прав И. Полозков, утверждая, что народ ничего не знает о выдвинутых кандидатах — народ своих героев узнал уже давно.

Итак, среди кандидатов — три генерала. Не слышно ли много? Может, военнопромышленный комплекс решил взять на свое вооружение демократию? А может, это уже готовые новые Чапаев, Фрунзе и Дзержинский в будущей со-

им народом гражданской войне?

Коммунисты нашей области решили сделать ставку на Н. Рыжкова. По-своему, они правы: для них он свой человек. Но народ хорошо прочувствовал его прошлую политическую и руководящую «деятельность». Сегодня партийная пресса стала приписывать Н. Рыжкову какие-то особые мифические качества, о которых, видимо, тот и сам не подозревает. Большую роль в этой связи решила перепечатать «Белгородская правда» из газеты «Рабочая трибуна», обозреватель которой решил помечтать о вожделенной порядочности Н. Рыжкова. Оказывается, «болезнь (Н. Рыжкова) носила политический характер». А всему миру — ин-



А ПО БЕЛГОРОДУ?..

Фото Б. ЕЧИНА.

НЕ ТОТ ПРЕЗИДЕНТ

Так вот, оказывается, почему наши так называемые «народные депутаты» (не все, конечно) всеми силами стараются внушить людям, чтобы они избрали Президентом России не Б. Н. Ельцина, а Н. И. Рыжкова, большого человека, перенесшего инфаркт. Это чтобы и дальше сидеть в креслах с привилегиями и не отвечать за тысячи и сотни тысяч голов скота, а чтобы за этот падеж платили люди из своего кармана, покупая мясо, колбасы по 7—20 рублей за кг (заметка «Прогнившая система» В. Сбитнева — «НБ» за 9 мая).

Можно ли с этим мириться и до каких пор? Я вспоминаю 1953 год, когда по решению сентябрьского Пленума ЦК КПСС были направлены в колхозы и МТС 30-тысячники из городов для подьема сельского хозяйства. Были среди них честные, деловые люди и — случайные, которые работали для своего обогащения. Я работал в МТС и хорошо помню, какая легла ответственность на ее директора и замполита, которых исключили из партии и сняли с работы за то, что в некоторых колхозах председатели не обеспечили полную заготовку кормов — к весне в таких колхозах, на фермах подвизывали веревками коров, срочно перебрасывая корма из других колхозов. Всего несколько десятков голов пало. Это было в Белоруссии, в Минской области.

А вот Булыгин в Агропроме и председатели хозяйств никакой ответственности не несут.

Вот тут им и нужен Н. И. Рыжков. Не зря же люди говорят о Н. И. Рыжкове как о беспомощном человеке, который, будучи Председателем Совета Министров СССР, не мог решить простого вопроса. Когда на железнодорожных путях от Москвы до Вологого стояли тысячи вагонов с контейнерами из-за границы с продуктами питания, товарами народного потребления, медикаментами, он, имея громадную власть, не навел здесь порядка. На шоссе магистралей, как сам Н. И. Рыжков об этом говорил, вооруженные группировки блокировали поставку продовольствия. А что было сделано? Ничего.

Какой же это будет Президент для народа?

Н. СМАЧНОЙ.

формация об инфаркте сердца! Вот так-то! Далее — «он (Рыжков) по человеческим качествам близок к таким людям, как Владимир Максимов и Александр Солженицын». Помилуйте! А почему же тогда Н. Рыжков и названные уважаемые люди были по разным сторонам баррикад: один заседал в Политбюро КПСС, а другие по вине этой организации находятся до сих пор в иных странах? Кстати, обе стороны отстаивают свои убеждения до настоящих дней: один — коммунистические, оба других — антикоммунистические.

Многие обеспокоены тем, что Н. Рыжков претендует на пост Президента, перенеся тяжелый инфаркт сердца. Видимо, они правы. Президентские обязанности, сопряженные с нервными и сердечными нагрузками, вряд ли будут легче,

чем работа премьера, а ведь именно прежняя работа оказалась непосильной для здоровья Николая Ивановича. Впрочем, представители большой системы могут выдвигать и большого человека — ведь для них важна не индивидуальность, не Личность. Для них важна генеральная линия, их линия. По-видимому, они рассчитывают, что Н. Рыжков будет отдыхать на курортах, а Громов, Полозков и другие будут снова руководить и направлять... в бездну.

Нам, избирателям, предстоит впервые демократическим путем выбрать не только Личность Президента, но и тот путь, по которому пойдет Россия.

В. ДЯКОНОВ,
врач
облкомдиспансера,
член ДПР.



☆☆☆

Свой праздник бывшие пограничники отгуляли весело. Никто им не помешал. Ни дождь, ни милиция. Слава Богу, все прошло спокойно. Даже на Центральном рынке парни в зеленых фуражках, не торгуясь, взяли цветы и затем возложили их на площади к Вечному огню.

На очереди — День десантника.

В. ЕЧИН, ФОТО АВТОРА

☆☆☆☆☆



ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Читайте Плутарха...

Белгородские предприятия «Союзпечать» несколько недель назад понесли небольшую утрату: из-под опеки этой организации был выведен киоск № 51 (ост. «Телевышка»).

Киоск, как оказалось, куплен малым предприятием «Книга», где директором — В. Безмянный, известный автор целой серии детективных романов. Внешне киоск еще не изменен, а вот внутренне... Частенько в нем можно купить остродиффузные книги А. Дюма, Плутарха, Ш. Бронте. Причем, не по «черным» ценам, а по вполне доступным.

Почему закрылся «Люкс»?

Неизвестно — по каким причинам, но многие белгородцы временное закрытие магазина «Люкс» посчитали постоянным. Многие до сих пор недоумевают, почему «Люкс» вновь работает и даже называют конкретную цифру — через 10 дней «оплот капитализма» будет расформирован.

Сообщаем, что в «Люксе» происходила обычная процедура — учет средств и товаров. Со стороны финансовых и юридических органов к комиссионному магазину нет никаких претензий. Сейчас магазин начал работу и рискует сдуться его «расформировать».

Что же касается плохого отношения к «Люксу», то оно обратно пропорционально толщине кошелька: меньше денег — больше зла. Но ведь еще издревле говорили: «Не в вину коня, а в вину дорогу...»

Еще раз о валюте

Как уже сообщалось в «НБ», белгородский центральный Сбербанк на коммерческой основе проводит скупку — продажу свободно конвертируемой валюты. На сегодняшний день число желающих купить импортные денежные знаки в 20 раз превышает количество продавцов валюты. Покупник курс остался прежним — один доллар США стоит 27,6 рубля. Кроме того, принимается и продается любая валюта, кроме соцстран (покупная цена фунта стерлингов — 1×48, немецких марок — 1×16). В первую очередь обслуживаются иностранцы.

Дорогие друзья!

Учитывая то, что вам будет трудно прожить без газеты «Наш Белгород», напоминаем:

ПОДПИСКА НА «НБ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1991 ГОДА ПРОВОДИТСЯ ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ. Кстати, ее тираж — хотя и медленно, но верно — растет.

Почему это происходит? Потому что «Наш Белгород» стремится отражать жизнь и действительность такой, какой она есть. Не без пристрастий, конечно. Однако наши верные читатели готовы нам это простить. Ведь мы постоянно ведем речь об искоренении беспросветной нищеты своего народа, болячках нашего общества, политической несостоятельности лидеров и приверженцев административно-командной системы и многих других проблемах.

Эту линию в своей работе мы намерены продолжать.

ИТАК, ВЫПИСЫВАЙТЕ ГАЗЕТУ «НАШ БЕЛГОРОД»!

Она поможет вам ориентироваться в политических преюдах, расскажет о первых шагах рыночной экономики (если они будут, наконец, предприниматься), опубликует письмо.

Цена подписки на квартал — 1 руб. 30 коп., полугодие — 2 руб. 60 коп. Индекс — 50773.

ПОСТСКРИПТУМ.

Возможно, наша реклама имеет небольшой изъян: содержит элемент самоуверенности. Поэтому приносим извинения своим читателям. Впрочем, выносим на их суд одно из писем, которые, кстати, нередки в нашей почте.

«Если опубликуете мое письмо, гонорар не высылайте. Лучшим подарком, для меня и моей семьи может стать подписка газеты «Наш Белгород» на второе полугодие 1991 года...»

«Русич-ТВ» представляет

Программа передач студии кабельного телевидения с 11 по 16 июня 1991 г.

11 ИЮНЯ

- 12.00 — Коматозники (фантастический фильм ужасов)
- 13.55 — Фантастический остров (полнометражный м/ф)
- 18.00 — Мультфильмы
- 18.25 — Американский ниндзя-4 (каратэ)
- 20.00 — Тэрнер и Хуч (комедия)
- 21.35 — Синие фиалки (мелодрама)

12 ИЮНЯ

- 12.00 — Тэрнер и Хуч (комедия)
- 13.35 — Синие фиалки (мелодрама)
- 18.00 — Звездный путь-1 (фантастика)
- 20.05 — Презумпция не-

виновности (остросюжетный)

13 ИЮНЯ

- 22.10 — Генезис (концерт рок-группы)
- 12.00 — Презумпция невиновности (остросюжетный)
- 14.05 — Генезис (концерт рок-группы)
- 18.00 — Мультфильмы
- 18.15 — Звездный путь-2 (фантастика)
- 20.00 — Детская игра (фильм ужасов)
- 21.25 — Палач (боевик)

14 ИЮНЯ

- 12.00 — Детская игра (фильм ужасов)
- 13.25 — Палач (боевик)
- 18.00 — Мультфильмы
- 18.25 — Пропавшие без вести-1 (боевик)
- 20.00 — Злые мальчишки

- 21.45 — Переход (фантастический фильм ужасов)
- 23.30 — Программа для взрослых

15 ИЮНЯ

- 12.00 — Злые мальчишки (остросюжетный)
- 13.45 — Переход (фантастический фильм ужасов)
- 18.00 — Мультфильмы
- 18.30 — Пропавшие без вести-2 (боевик)
- 20.00 — Приключения равнина Якова (комедия)
- 21.30 — Джо против Вулкана (комедия)
- 23.30 — Программа для взрослых

16 ИЮНЯ

- 12.00 — Приключения равнина Якова (комедия)
- 13.30 — Джо против Вулкана (комедия)
- 18.00 — Мультфильмы
- 18.20 — Пропавшие без вести-3 (боевик)
- 20.00 — Как разобраться с делами (комедия)
- 21.50 — С. Лаупер (концерт рок-группы)

ДОЛГ ПЕРЕД ПОГИБШИМИ

Полная и правдивая история войны в Афганистане еще не написана, а значит нам еще многое предстоит узнать об этих трагических событиях, осмыслить их заново, вновь пережить боль невосполнимых потерь. «Афганская» война 1979—89 годов — это черная страница в летописи Страны Советов, но она не может бросить тень на тех, кто был верен воинской присяге, кто выполнял свой интернациональный долг и сложил головы на чужой земле.

Памятник советским воинам-белгородцам, погибшим в Демократической Республике Афганистан, будет сооружен в городском парке Победы. Белгородский «Союз ветеранов Афганистана» от лица всех,

принимавших непосредственное участие в афганских событиях, учитывающих нынешнюю сложную экономическую ситуацию, обращается к руководителям предприятий, организаций, учреждений и кооперативов, а также к населению Белгорода и области с просьбой о посильной финансовой помощи. Деньги на памятник принимаются белгородским отделением Соцбанка, расчетный счет № 700188.

Мы заранее выражаем благодарность и глубокую признательность всем, кто откликнется на эту просьбу, к кому не останется равнодушным к проблемам «афганцев».

СОЮЗ ВETERАНОВ АФГАНИСТАНА, г. Белгород.

Когда верстался номер: Белгородский «Союз ветеранов Афганистана» обращается ко всем воинам-интернационалистам города: всем «афганцам», нуждающимся в улучшении жилищных условий и в

получении жилья просьба обращаться по адресу: ул. Красина, 31 (СВА, т. 7-35-95, 7-43-15) т. к. появилась реальная возможность решения жилищного вопроса в 1991—1992 гг.

ХОТИТЕ СТАТЬ ТЕЛЕЗВЕЗДОЙ?

На днях Государственная телерадиокомпания объявила о наборе слушателей на курсы телевизионных дикторов, ведущих телепередач, а также режиссеров-кинодокументалистов. Прием — на конкурсной основе. Предпочтение отдается лицам, имеющим высшее образование, телегеничную внешность, владеющим иностранными языками. Срок обучения — десять месяцев, начиная где-то с середины июля нынешнего года. Конкретно дата начала пока не указана. Лица, успешно окончившие курс обучения, получат соответствующий диплом, который откроет для них двери любого телекомитета страны. Не исключена возможность работы на Центральном телевидении. Справки по телефонам в Москве: 234-01-72, 234-01-27.

Что ж, если чувствуете в себе силы и желание — дерзайте!

А. АЛЕКСАНДРОВ.

НА ДОСУГЕ В СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ БЕЛГОРОДСКОГО ГОРИСПОЛКОМА СООБЩАЕТ:

ДК «ЭНЕРГОМАШ». 8 июня в 16 ч. — занятия клуба нумизматов; 9 июня в 15 ч. — занятие литературной студии «Слово», в 16 ч. — занятие клуба филателистов, в 19 ч. — вечер отдыха для ветеранов.

МУЗЕЙ ЖЕСТВЕННЫЙ. МУЗЕЙ. 8 и 9 июня с 11 до 19 ч. работает областная выставка народного творчества Белгородщины.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА им. В. И. ЛЕНИНА. 8 июня в 12 ч. — «В гостях у бабушки Арины», в 13 ч. — конкурс рисунков на асфальте «Я рисую мир», в 18 ч. — концерт духовой музыки (пл. кинолектория), в 19.30 — вечер отдыха для ветеранов, в 21 ч. — дискотека, в 21.30 — мультфильмы для взрослых (пл. кинолектория), 9 июня в 12 ч. — «В гостях у бабушки Арины» — праздник «У лукоморья дуб зеленый», в 13 ч. — выставка детских поделок, в 12 ч. —

областной конкурс гармонистов и частушечников, в 21ч. дискотека.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «ПОБЕДА». 8 июня в 12 ч. — игровая программа, в 13 ч. — «Веселые потешки», в 17 ч. — вечер отдыха «Кому за...»; 9 июня в 12 ч. — занятие клуба «Жили-были», в 13 ч. — викторина «Живут на свете сказки», в 14 ч. — спортивные игры. С 10 до 20 ч. работают аттракционы.

ДК «СТРОИТЕЛЬ». 8 июня в 10 ч. — субботняя нравственная проповедь, в 14 ч. — детская видеоигра «Затейник», в 14, 16, 18 ч. — «В мире фантастики и приключений», в 17 ч. — лекция по изучению Библии, в 18 ч. — шахматный клуб «Строитель»; 9 июня в 14 ч. — детская видеоигра «Затейник», в 14, 16, 18 ч. — «В мире фантастики и приключений», в 12 ч. — детская воскресная школа, в 18 ч. — шахматный клуб «Строитель».

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Если вы думаете о будущем своих детей и хотите, чтоб они выросли культурными, жизнерадостными и общительными людьми — ждем вас на театральном отделении школы искусств.

Ваш ребенок получит знание по следующим дисциплинам:

1. Музыка и пение.
2. Ритмика и танец.
3. Рисование и лепка.
4. Основы сценического движения и сценической речи.
5. Художественное слово.
6. Беседы по истории искусств.

Занятия ведут высококвалифицированные преподаватели. Прием заявлений в школе искусств до 1 августа (улица Литвинова, остановка троллейбуса № 1, 4 «Скорая помощь»). Телефоны для справок: 6-13-62, 6-13-67 7-32-90.



ПРИГЛАШАЕМ НА МИТИНГ

8 июня с. г. в 18-00 на площадке перед ДК «Энергомаш» городская организация «Демократическая Россия» проводит предвыборный митинг в поддержку кандидатуры Б. Н. Ельцина. Приглашаются все, кому не безразлична судьба России.

ПРОСНУЛСЯ САМ — РАЗБУДИ ГЛУБИНКУ

В воскресенье 9 июня в 8-00 на Привокзальной площади будет дан старт агитационному автопробегу по сельским районам области.

Автопробег проводится по инициативе и при участии городской организации «Демократическая Россия», под лозунгом: «Голосуя за Б. Н. Ельцина, вы голосуете за демократию и возрождение России».

К участию в автопробеге приглашаются автолюбители, сторонники демократического движения, все, кто разделяет главную цель автопробега: «ПРОСНУЛСЯ САМ — РАЗБУДИ ГЛУБИНКУ!»

Редактор В. Бабин.

Наш адрес: 308800, г. Белгород, ул. Воровского, 17, редакция газеты «Наш Белгород». Газета отпечатана в областной типографии офсетным способом.

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор — 7-33-00
отдел объявлений, бухгалтерия — 7-08-44
отдел писем и социально-бытовых проблем — 7-86-55
Заказ 3783. Тираж 15150. Цена 20 коп.